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ΕΒΕΑ: Έντονες ανησυχίες για 
την εμπλοκή με την Τρόικα

Α ντιπροσωπεία του 
ΕΒΕΑ, συναντήθηκε 
στις 29.09.2014, με 

τον Πρόεδρο της Τράπεζας Κύ-
πρου, κ. Χασάπη με τον οποίο 
έγινε μια πολύ χρήσιμη και 
εποικοδομητική ανταλλαγή 
απόψεων για τα προβλήματα  
που αντιμετωπίζει ο τραπεζι-
κός τομέας, σε συνάρτηση με 
τις ενέργειες που προωθεί η 
Τράπεζα Κύπρου για την στή-
ριξη των ΜΜΕ επιχειρήσεων 
που αποτελούν το κλειδί για 
την επαναφορά της οικονομί-
ας σε τροχιά ανάπτυξης.

Συγκεκριμένα, συζητήθηκε 
το μέγα ζήτημα της έλλειψης 
ρευστότητας στην αγορά, η 
μείωση των επιτοκίων σε επι-
χειρηματικά δάνεια και τρε-
χούμενους λογαριασμούς, η 
αναδιάρθρωση και επιμήκυν-
ση δανείων, ο τρόπος διαχεί-
ρισης των ΜΕΔ, το νομοθετικό 
πλαίσιο αφερεγγυότητας  και 
η αξιοποίηση των κονδυλί-

ων της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων προς όφελος των 
ΜΜΕ, με απλοποιημένες δια-
δικασίες.

Ο κ. Χασάπης ανέφερε ότι η 
Τράπεζα Κύπρου θα προχω-
ρήσει σύντομα σε περαιτέ-
ρω μείωση των επιτοκίων σε 
υφιστάμενα δάνεια και ότι 
ετοιμάζεται ο μηχανισμός για 

την διάθεση στην αγορά των 
κονδυλίων της ΕΤΕ με χαμηλό 
επιτόκιο και απλές διαδικασί-
ες.

Μεταξύ των δύο μερών συμ-
φωνήθηκε όπως υπάρξει πε-
ραιτέρω συνεργασία με σκοπό 
την αλληλοενημέρωση και 
την διάχυση των αναγκαίων 
πληροφοριών στα μέλη του 

ΕΒΕΑ και τον επιχειρηματικό 

κόσμο γενικότερα.

Το ΕΒΕΑ εκπροσώπησαν οι κ.κ. 

Γιώργος Μαυρουδής (Πρόε-

δρος), Γ. Μιχαηλίδης, Ιάκ. Χα-

τζηβαρνάβας, Τ. Τουμαζής, Κ. 

Σοφοκλέους, Α. Επιφανίου και 

Γ. Λόρδος.

Έντονες ανησυχίες εκφράζει το Δι-
οικητικό Συμβούλιο του Επιμελητη-
ρίου Αμμοχώστου για την εμπλοκή 
που σημειώθηκε όσον αφορά την 
καταβολή της επόμενης δόσης €336 
εκατ. από την Τρόικα προς την Κύ-
προ.

Κατά τη συζήτηση του όλου θέμα-
τος στο ΔΣ του ΕΒΕ Αμμοχώστου δι-
ατυπώθηκαν έντονες ανησυχίες και 
προβληματισμοί, καθώς η εξέλιξη 
αυτή ενδέχεται να επηρεάσει τη συ-
νολική προσπάθεια για ανάκαμψη 
της οικονομίας.

Στα ίδια πλαίσια, το ΕΒΕ Αμμοχώ-
στου ζητά από όλους (κυβέρνηση και 
κόμματα) να αρθούν στο ύψος των 
περιστάσεων και μέσα από ένα εποι-
κοδομητικό διάλογο να βρουν τις 
απαιτούμενες λύσεις για να ξεπερα-
στεί το αδιέξοδο με την Τρόικα.

Η οικονομία μας, τονίζει το ΕΒΕ Αμ-
μοχώστου, βρίσκεται σε τόσο κρίσιμη 
φάση που δεν μπορούμε να συμπε-
ριφερόμαστε με επιπολαιότητα και 
ανευθυνότητα. Η κυβέρνηση και τα 
κόμματα, επισημαίνει, θα πρέπει έστω 
και την υστάτη να προβούν στις ανα-
γκαίες υπερβάσεις και να πράξουν 
αυτό που έπρεπε να κάνουν από και-
ρό, δηλαδή να συνεργαστούν για το 
θέμα των εκποιήσεων, ώστε να απο-
φευχθούν δυσάρεστες εξελίξεις, όπως 
οι σημερινές.

Ο επιχειρηματικός κόσμος, όχι μόνο 
της Αμμοχώστου, καταλήγει το ΕΒΕΑ, 
αναμένει τις αναγκαίες αποφάσεις 
που θα επιτρέψουν στις επιχειρήσεις 
να δρουν απρόσκοπτα και μέσα σ’ ένα 
ήρεμο περιβάλλον, συνεισφέροντας 
στην ανάπτυξη του τόπου.

Κατά Νόμο Υπεύθυνος:
Ιάκωβος Χ’ Βαρνάβας

Δημοσιογραφική και τεχνική επεξεργασία: 
FMW Financial Media Way

Αρμενίας 23Β, 2003, Γρ.101, Στρόβολος

Τηλ.: 22 342005, Φαξ: 22 342006

email: info@fmw.com.cy, www.fmw.com.cy

Διεύθυνση:

	Αγ. Ανδρέου 339, 2ος όροφος, Γραφείο 201, 

Τ.Θ. 53124, 3300 Λεμεσός

	 Τηλ.: 25370165, Φαξ: 25370291

	 E-mail: chamberf@cytanet.com.cy

Λεωφόρος Γρίβα Διγενή 152, 1ος όρoφος

	 γραφείο 3, 5281 Παραλίμνι

	 Τηλ.: 23829264, Φαξ: 23829267

	 E-mail: famagustachamber@cytanet.com.cy

	 Web: www.famagustachamber.org.cy

Εκδίδεται από το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου

Τα προβλήματα του τραπεζικού τομέα συζήτησε 
το ΕΒΕΑ με τον Πρόεδρο της Τράπεζας Κύπρου

Στιγμιότυπο από τη συνάντηση
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Το ΓΕΣΥ στο επίκεντρο της συνάντησης 
του ΕΒΕ Αμμοχώστου  με το Υπουργείο Υγείας

Α ντιπροσωπεία του ΕΒΕΑ αποτε-
λούμενη από τους Γιώργο Μαυ-
ρουδή (Πρόεδρο), Ιάκωβο Χατζη-

βαρνάβα (Γραμματέα), Φάνο Επιφανίου 
(πρ. Πρόεδρο ΕΒΕΑ/ΚΕΒΕ), Γιώργο Λόρδο 
και Άντρη Επιφανίου (σύμβουλοι), συ-
ναντήθηκαν στις 03.09.2014 με το Γενικό 
Γραμματέα του ΑΚΕΛ κ. Άντρο Κυπριανού, 
με τον οποίο συζητήθηκαν τα θέματα της 
οικονομίας, τα αναπτυξιακά προβλήματα 
της Ελεύθερης Αμμοχώστου, το Κυπριακό, 
το ΓΕΣΥ και άλλα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζει ο επιχειρηματικός κόσμος.

Τ ο Γενικό Σχέδιο Υγείας και το χρονο-
διάγραμμα του, η αυτονόμηση των 
δημόσιων νοσηλευτικών ιδρυμά-

των, η τιμολογιακή πολιτική για τα φάρμακα 
και η επαρκής επάνδρωση του νοσοκομείου 
Αμμοχώστου, ήταν το αντικείμενο συζή-
τησης στη συνάντηση που είχε την Παρα-
σκευή 05/09/2014, αντιπροσωπεία του ΕΒΕΑ 
με τη Δρ. Όλγα Καλακούτα Α’ Λειτουργό και 
την ομάδα των λειτουργών του Υπουργείου 
Υγείας, που ασχολούνται με το ΓΕΣΥ.

Εκ μέρους των λειτουργών του Υπουργεί-
ου έγινε ενημέρωση για τον τρέχοντα προ-
γραμματισμό  και απάντησαν σε διευκρινι-
στικές ερωτήσεις του ΕΒΕΑ αναφορικά με 
το ύψος των εισφορών, τον τρόπο αυτονό-
μησης των νοσοκομείων, την τιμολογιακή 
πολιτική για τα φάρμακα και τη σύζευξη δη-
μόσιου και ιδιωτικού τομέα υγείας.

Αναφορικά με την επαρκή επάνδρωση του 
Νοσοκομείου Αμμοχώστου αναφέρθηκε 
ότι καταβάλλεται προσπάθεια αντιμετώπι-
σης συγκεκριμένων αναγκών αλλά λόγω 
της παγοποίησης  δεν μπορούν να γίνουν 
νέες προσλήψεις και ότι εναπόκειται στην 
κυβέρνηση να προσλάβει επί συμβάσει νέα 
άτομα. 

Σύμφωνα με τα υφιστάμενα δεδομένα θα 
πρέπει μέχρι τέλος του έτους να ετοιμα-
στούν και εγκριθούν τα προτεινόμενα νο-
μοσχέδια. Από την 01/07/2015 θα εισαχθεί  
ο θεσμός του οικογενειακού γιατρού, ενώ  η 
πλήρης εφαρμογή του Σχεδίου Υγείας ανα-
μένετε να ξεκινήσει από  την 01/01/2016. Στο 
διάστημα αυτό θα συνεχιστεί η διαβούλευ-
ση με τους κοινωνικούς εταίρους και φυσικά 
με τα επιμελητήρια για τα νομοσχέδια και 
όλα τα στοιχεία που αφορούν  το ΓΕΣΥ.

Το ΕΒΕΑ εκπροσώπησαν οι κύριοι Γ. Μαυ-
ρουδής (Πρόεδρος) , Α. Μάτσης (Αντιπρόε-
δρος ΚΕΒΕ και πρ. Πρόεδρος ΕΒΕΑ) και Ι. Χα-
τζηβαρνάβας (Διευθυντής).

Θέματα οικονομίας συζήτησαν ΕΒΕΑ και ΑΚΕΛ

Στιγμιότυπο από την επίσκεψη
του ΕΒΕΑ στο Υπουργείο Υγείας

Στιγμιότυπο από τη συνάντηση του ΕΒΕΑ με το ΑΚΕΛ 

Ανησυχίες για τη μαρίνα της Αγίας Νάπας

Σ ε άρθρο που δημοσιεύτηκε σε ηλε-
κτρονικό μέσο την Πέμπτη 24 Ιου-
λίου 2014 με αναφορά σε ανησυχίες 

που εκφράστηκαν από τις τοπικές αρχές 
και μέλη της Επιτροπής Εκτίμησης Επιπτώ-
σεων στο περιβάλλον για την κατασκευή 
της μαρίνας Αγίας Νάπας στην περιοχή 
Αγίας Θέκλας, η εταιρεία M.M. Makronisos 
Marina Ltd ανακοινώνει τα εξής:

«Για το έργο έχουν ολοκληρωθεί οι απα-
ραίτητες αναλυτικές μελέτες ακτομηχα-
νικής και υδραυλικές μελέτες από τους 
εξειδικευμένους σύμβουλους μηχανικούς 
SmithGroupJJR, οι οποίες περιελάμβαναν 
μεταξύ άλλων την ετοιμασία μαθηματικών 
μοντέλων όπως και επιτόπου αξιολογήσεις  
για να εξεταστεί μεταξύ άλλων η επίπτωση 
από την κατασκευή της μαρίνας στις παρα-
κείμενες αμμώδεις παραλίες όπως Μακρό-

νησος, Nissi Beach, Λάντα και Αγίας Θέ-
κλας, όπως επίσης και για την ποιότητα των 
νερών στο χώρο της μαρίνας. Οι μελέτες, οι 
οποίες έχουν ελεγχθεί και εγκριθεί και από 
το Κλάδο  Θαλάσσιων Έργων του Τμήματος 
Δημοσίων Έργων, αποδεικνύουν ότι οι αμ-
μώδες παραλίες δεν θα επηρεαστούν καθό-
λου από την κατασκευή της προτεινόμενης 
μαρίνας Αγίας Νάπας.

Κατά την τελική φάση της μελέτης θα γί-
νουν φυσικά υδραυλικά μοντέλα, όπου 
αυτά χρειάζονται, από διεθνώς αναγνωρι-
σμένα υδραυλικά εργαστήρια για να επι-
βεβαιωθούν τα πορίσματα των αναλυτικών 
μελετών. 

Ταυτόχρονα, υπάρχουν εισηγήσεις στην 
Μελέτη Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περι-
βάλλον για χρήση  “καλών πρακτικών’” και 

μεθόδων έτσι ώστε να μην επηρεάζεται η 
ποιότητα των υδάτων στις παραλίες αυτές 
κατά το στάδιο κατασκευής της μαρίνας. 

Μία από αυτές τις “καλές πρακτικές” είναι 
και  η παρακολούθηση των επιφανειακών 
θαλάσσιων ρευμάτων κατά τη διάρκεια της 
κατασκευής, ούτως ώστε να χρησιμοποι-
ούνται πλωτά παραπετάσματα “’floating 
booms”, όπου αυτά χρειάζονται,  για τη 
αποτροπή της ανέλεγκτης εξάπλωσης της 
προκύπτουσας  μούθης από τις κατασκευές.
 
Όσον αφορά την τελευταία παράγραφο του 
άρθρου που δημοσιεύτηκε, “Επιπτώσεις 
στο Θαλάσσιο Οικοσύστημα”, πρέπει να 
υπερτονιστεί  ότι οι αναφερθείσες επιδρά-
σεις αφορούν μόνο τον άμεσο κατασκευα-
στικό χώρο της μαρίνας και όχι τις παρακεί-
μενες ακτές».
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Μείωση των επιτοκίων και 
αναδιάρθρωση δανείων ζήτησε το ΕΒΕΑ

Τ α προβλήματα που αντιμε-
τωπίζει ο επιχειρηματικός 
κόσμος με τις τράπεζες, 

συζητήθηκαν στη συνάντηση που 
είχε Αντιπροσωπεία του ΕΒΕ Αμμο-
χώστου με το Γενικό Διευθυντή της 
Τράπεζας Πειραιώς κ. Μάριο Σαβ-
βίδη και την επικεφαλής του Τμή-
ματος Εταιρειών κα Εύη Ρωσσίδου-
Αντωνιάδου.

Όπως είναι γνωστό, το μεγαλύτε-
ρο πρόβλημα που αντιμετωπίζει 
ο επιχειρηματικός κόσμος είναι η 
έλλειψη ρευστότητας γι’ αυτό και 
το ΕΒΕΑ επεσήμανε την ανάγκη 
στήριξης των ΜΜΕ μέσω της μεί-
ωσης των επιτοκίων για επιχειρηματικά 
δάνεια και τρεχούμενους λογαριασμούς. 
Τονίστηκε επίσης η ανάγκη για αναδιάρ-
θρωση και επιμήκυνση των δανείων, την 
γρήγορη εκκαθάριση των επιταγών και 
την απλοποίηση των τραπεζικών διαδι-
κασιών.

Ο Γενικός Διευθυντής κ. Μάριος Σαββίδης 
ανάφερε ότι η Τράπεζα Πειραιώς έχει προ-
χωρήσει εδώ και δύο χρόνια σε αναδιάρ-
θρωση των δανείων με γνώμονα πάντοτε 
τη διευκόλυνση των πελατών της, ιδιαίτε-
ρα εκείνων που είναι συνεργάσιμοι. Όσον 
αφορά το θέμα των επιτοκίων ανέφερε ότι 
είναι δύσκολο για τις Τράπεζες να δανεί-

ζουν με χαμηλό επιτόκιο, λόγω του 
σχετικά υψηλού κόστους άντλησης 
χρήματος. 

Περαιτέρω ανάφερε ότι η Τράπεζα 
μελετά το ενδεχόμενο συμμετοχής 
της στη διαχείριση των κονδυλίων 
που θα διατεθούν από την Ευρωπα-
ϊκή Τράπεζα Επενδύσεων και την 
παραχώρηση δανείων με χαμηλό-
τερο επιτόκιο. Επίσης ανέλαβε να 
ενημερώσει το ΕΒΕΑ και τα μέλη 
του για τα νέα χρηματοδοτικά σχέ-
δια που επεξεργάζεται η τράπεζα.

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να 
συνεχίσουν τη συνεργασία και ανταλλαγή 
απόψεων  με στόχο τη βελτίωση της οικο-
νομικής κατάστασης του τόπου.

Το ΕΒΕΑ εκπροσώπησαν οι κύριοι Γ. Μαυ-
ρουδής (Πρόεδρος), Χρ. Σώζου                       (Αντι-
πρόεδρος Οικονομίας) και Ι. Χατζηβαρνά-
βας (Διευθυντής).

Το ΕΒΕΑ ενημερώθηκε 
για θέματα αγροτικής 

πολιτικής

Σ υνάντηση με το Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 
Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Ανδρέα 
Ασσιώτη, είχαν ο Πρόεδρος Γ. Μαυρουδής και ο Δι-

ευθυντής του ΕΒΕΑ, Ιάκ. Χατζηβαρνάβας στις 09/09/2014, 
στη διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν διάφορα θέματα 
που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες του Υπουργείου.

Συγκεκριμένα, έγινε μια χρήσιμη ανταλλαγή απόψεων 
για τα εργατικά ζητήματα, το ωράριο καταστημάτων, τα 
προγράμματα στήριξης της απασχόλησης και τα σχέδια 
κατάρτισης ανέργων της ΑνΑΔ.

Συζητήθηκε επίσης η επιδοματική πολιτική του κράτους, 
το Ε.Ε.Ε. και η νομοθετική ρύθμιση απεργιών σε ουσιώδεις 
υπηρεσίες του κράτους.

Εκ μέρους του ΕΒΕΑ κατατέθηκαν συγκεκριμένες εισηγή-
σεις και υπομνήματα και συμφωνήθηκε όπως συνεχιστεί 
ο διάλογος στα πλαίσια της Κοινωνικής Διαβούλευσης.

Με την ευκαιρία της επίσκεψης στο Υπουργείο, ο  Πρόε-
δρος του ΕΒΕΑ, Γ. Μαυρουδής εξέφρασε τις ευχές του για 
σύντομη ανάρρωση της Υπουργού κας Ζέτας Αιμιλιανί-
δου, προσθέτοντας ότι με την ανάληψη των καθηκόντων 
της θα επιδιωχθεί συνάντηση μαζί της για ανταλλαγή 
απόψεων στα θέματα της εργατικής και κοινωνικής πολι-
τικής του κράτους.

Εργασιακά θέματα 
συζήτησε το ΕΒΕΑ 
με το  Γ. Διευθυντή 

του Υπουργείου Εργασίας Σ ε συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 
22/09/2014, μεταξύ του ΕΒΕΑ και της Γενικής 
Διευθύντριας του Υπουργείου Γεωργίας κα. 

Ολυμπία Στυλιανού και άλλων αρμόδιων λειτουργών 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα που ενδιαφέρουν το 
Επιμελητήριο και τον επιχειρηματικό κόσμο της Αμ-
μοχώστου.

Εκ μέρους του Υπουργείου έγινε ενημέρωση για τους 
βασικούς στόχους της αγροτικής πολιτικής για την 
περίοδο 2014-2020, τα σχέδια για αναδιάρθρωση της 
αγροτικής παραγωγής  και τη μεταποίηση αγροτικών 
προτύπων καθώς και τις εξελίξεις που αφορούν την 
κατοχύρωση του χαλλουμιού ως προϊόν προέλευσης .

Έγινε επίσης αναφορά στα μέτρα που λαμβάνει το 
Υπουργείο για τη στήριξη των γεωργό-κτηνοτρόφων 
που έχουν επηρεαστεί από την ανομβρία και κατατέ-
θηκαν εισηγήσεις για την βελτίωση τους. Συζητήθηκε 
ακόμα η νέα υδατική πολιτική και το κόστος υδατο-
προμήθειας και ο σχεδιασμός που υπάρχει για την ενί-
σχυση του αρδευτικού συστήματος των κοκκινοχωρί-
ων από τον Νότιο Αγωγό.

Περαιτέρω έγινε αναφορά στη μαρίνα της Αγίας Νά-
πας και συμφωνήθηκε η επίσπευση των διαδικασιών 
έγκρισης της περιβαλλοντικής μελέτης από την αρμό-
δια επιτροπή για να καταστεί δυνατή η αδειοδότηση 
και η υλοποίηση του έργου.

Θέματα επιτοκίων και δανείων συζήτησε το ΕΒΕΑ
με την Τράπεζα Πειραιώς
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Θέματα που απασχολούν τον 
επιχειρηματικό κόσμο και την 

Επαρχία Αμμοχώστου συζητήσε 
το ΕΒΕΑ με το Γραμματέα 

του Υπ. Συμβουλίου 

Έκδοση πιστοποιητικών 
ΕΒΕΑ προς τα μέλη του

Μ ια πολύ σημαντική υπηρεσία την οποία 
προσφέρει στα μέλη του το ΕΒΕ Αμμοχώ-
στου είναι η έκδοση πιστοποιητικών προ-

έλευσης και η πιστοποίηση τιμολογίων και άλλων εγ-
γράφων για τις εξαγωγές, με μειωμένη χρέωση.

Για την έκδοση πιστοποιητικού προέλευσης είναι απα-
ραίτητη η προσκόμιση στο Επιμελητήριο, πρωτότυπων 
τιμολογίων εξαγωγής/εγγράφων. Τα τιμολόγια/έγγρα-
φα πρέπει να είναι δακτυλογραφημένα, σφραγισμένα 
και υπογραμμένα.

Για την έκδοση του πιστοποιητικού προελεύσεως είναι 
απαραίτητη η συμπλήρωση της «Αίτησης Έκδοσης Πι-
στοποιητικού» από τον εξαγωγέα με όλα τα απαιτούμε-
να στοιχεία, την οποία μπορείτε να εξασφαλίσετε από 
το Επιμελητήριο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινω-
νήσετε με την Υπηρεσία Έκδοσης Πιστοποιητικών του 
Επιμελητηρίου στο τηλέφωνο 25-370165.

Το ΕΒΕ Αμμοχώστου αντάλλαξε απόψεις για την 
οικονομία και το Κυπριακό με τον Πρόεδρο του ΔΗΣΥ

Α ντιπροσωπεία του ΕΒΕΑ συ-
ναντήθηκε στις 19/09/2014 
με τον πρόεδρο του ΔΗΣΥ 

κ. Αβέρωφ Νεοφύτου με τον οποίο 
αντάλλαξαν απόψεις για τα θέματα της 
Οικονομίας και το Κυπριακό.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν και ο 
Αναπληρωτής πρόεδρος του ΔΗΣΥ κ. 
Λευτέρης Χριστοφόρου και οι βουλευ-
τές Α. Χατζηπαύλου και Ζ. Ζαχαρίου.

Εκ μέρους του ΕΒΕΑ τονίστηκε η ανά-
γκη για απλοποίηση των διαδικασιών 
για τα νέα σχέδια χορηγιών σε ΜΜΕ  
επιχειρήσεις καθώς και την αξιοποίηση 
των κονδυλίων που θα διατεθούν από 
την Ευρωπαϊκή Τράπεζα επενδύσεων 
για την παροχή δανείων και ρευστό-

τητας στις επιχειρήσεις με ευνοϊκούς 
όρους.

Ανταλλάχθηκαν επίσης  απόψεις για το 
Γενικό Σχέδιο Υγείας και το χρονοδιά-

γραμμα εφαρμογής του καθώς και τα 
νομοσχέδια για τις εκποιήσεις ακινή-
των.
 
Ο κ. Νεοφύτου αναφέρθηκε στις θέσεις 
του ΔΗΣΥ για τα θέματα που ήγειρε το 
ΕΒΕΑ. Ενημέρωσε επίσης το Επιμελη-
τήριο για τις εξελίξεις στο κυπριακό 
ζήτημα επισημαίνοντας ότι η λύση του 
Κυπριακού θα συμβάλει και στην επί-
λυση των οικονομικών και άλλων προ-
βλημάτων που αντιμετωπίζει ο τόπος.

Ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Γ. Μαυρουδής 
ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του ΔΗΣΥ 

και ανέφερε ότι  το Επιμελητήριο θα 
είναι πάντοτε στην διάθεση του για τα 
θέματα της οικονομίας και της περιφε-
ρειακής ανάπτυξης.

Σ ε συνάντηση του ΕΒΕΑ με τον Γραμματέα του Υπουργικού 
Συμβουλίου, κ. Θεοδόση Τσιόλα, στις 10/09/2014 συζητή-
θηκαν μια σειρά από θέματα που απασχολούν το Επιμελη-

τήριο, τον επιχειρηματικό κόσμο και την Επαρχία Αμμοχώστου.

Μεταξύ των θεμάτων αυτών ήταν το εθνικό πρόβλημα και η Αμ-
μόχωστος, η μεταφορά των διοικητικών υπηρεσιών και τα έργα 
υποδομής στην Ελεύθερη Περιοχή Αμμοχώστου, τα μέτρα στήρι-
ξης των ΜΜΕ, οι φορολογικές επιβαρύνσεις, το ΓΕΣΥ και άλλα ζη-
τήματα.

Ο Γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου ενημέρωσε την αντι-
προσωπεία του ΕΒΕΑ για τις εξελίξεις στα θέματα αυτά ενώ το ΕΒΕΑ 
κατέθεσε τις δικές του απόψεις και εισηγήσεις. 

Λόγω του περιορισμένου χρόνου, αλλά και του εύρους των θεμά-
των προς συζήτηση, συμφωνήθηκε όπως διευθετηθεί μια νέα συ-
νάντηση για περαιτέρω ανταλλαγή απόψεων και την τροχιοδρό-
μηση των αναγκαίων ενεργειών προς τα αρμόδια Υπουργεία και 
Υπηρεσίες.

Και οι δύο πλευρές εξέφρασαν την προθυμία τους για συνεργασία 
προς επίτευξη του κοινού στόχου της επαναφοράς της οικονομίας 
σε τροχιά ανάπτυξης. 

Το Επιμελητήριο εκπροσώπησαν οι Γ. Μαυρουδής (Πρόεδρος), Ιάκ. 
Χατζηβαρνάβας (Διευθυντής), Αντρη Επιφανίου και Κ. Σοφοκλέ-
ους (Σύμβουλοι).

Οικονομία και Κυπριακό στη συνάντηση του 
ΕΒΕΑ με το ΔΗΣΥ

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ 
Αμμοχώστου κ. Μαυρουδής 
υπογράφει στο βιβλίο 
συλλυπητηρίων για τα 
θύματα της συντριβής 
της πτήσης ΜΗ17 στην 
Ουκρανία.
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Συνάντηση ΕΒΕΑ με το Δήμαρχο 
Δερύνειας για θέματα της περιοχής

Σ ε συνάντηση αντιπροσωπεί-
ας του Δ.Σ. του ΕΒΕΑ με τον 
Δήμαρχο και μέλη του Δημο-

τικού Συμβουλίου Δερύνειας, που 
πραγματοποιήθηκε στις 17.09.2014, 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα κοι-
νού ενδιαφέροντος και συμφωνή-
θηκαν οι ενέργειες που πρέπει να 
γίνουν για την προώθηση τους.

Μεταξύ των θεμάτων που συζητή-
θηκαν ήταν η λειτουργία της νέας 
βιοτεχνικής περιοχής Δερύνειας, 
τα εκκρεμούντα έργα υποδομής, 
το αποχετευτικό σχέδιο του Δήμου 
και Κοινοτήτων της Ελεύθερης Πε-
ριοχής Αμμοχώστου, η επάνδρωση 
και η βελτίωση της λειτουργίας του 
νοσοκομείου Αμμοχώστου και η 
αναδιάρθρωση της τοπικής αυτοδι-
οίκησης.

Συζητήθηκαν επίσης οι πρωτοβου-
λίες που αναλαμβάνονται για την 
Κατεχόμενη Αμμόχωστο και την κα-
τεχόμενη Δερύνεια.

Η συνάντηση έγινε στο χώρο του 
Λαογραφικού Μουσείου, ένα εξαι-
ρετικό σημείο αναφοράς για τη Δε-
ρύνεια, το οποίο επισκέπτονται χι-
λιάδες τουρίστες κάθε χρόνο.

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ, κ. Γιώργος 
Μαυρουδής ευχαρίστησε το Δημο-
τικό Συμβούλιο Δερύνειας για τη 
διαχρονική του συνεργασία με το 
ΕΒΕΑ, τονίζοντας ότι αυτή θα συνε-
χιστεί και στο μέλλον προς αμοιβαίο 
όφελος.

Θέματα που απασχολούν Αμμοχωστιανούς 
επιχειρηματίες που δραστηριοποιούνται στη 

Λεμεσό συζήτησε το ΕΒΕΑ  με το Δήμαρχο Λεμεσού

Ε πίσκεψη στα γραφεία του Δήμου 
Λεμεσού πραγματοποίησαν ο 
Πρόεδρος και ο Γραμματέας του 

ΕΒΕΑ κύριοι Γ. Μαυρουδής και Ι. Χατζη-
βαρνάβας όπου είχαν συνάντηση με τον 
Δήμαρχο κ. Ανδρέα Χρίστου.

Στα πλαίσια της συνάντησης ανταλλά-
χθηκαν απόψεις για ορισμένα θέματα 
που απασχολούν τους Αμμοχωστιανούς 
Επιχειρηματίες που δραστηριοποιού-
νται στη Λεμεσό και ιδιαίτερα για το 
θέμα των Δημοτικών Φορολογιών.

Ο κ. Χρίστου αναφέρθηκε στις υπη-
ρεσίες που προσφέρει ο Δήμος στους 

πολίτες για τη διασφάλιση καλής ποι-
ότητας ζωής και την ανάγκη κάλυψης 
των λειτουργικών εξόδων μέσω της 
φορολογίας όπως προβλέπουν οι κανο-
νισμοί, διευκρινίζοντας ότι όσοι διαφω-
νούν μπορούν να υποβάλουν ένσταση 
η οποία θα εξεταστεί από την αρμόδια 
επιτροπή.

Συζητήθηκε επίσης το θέμα της αναδι-
άρθρωσης των Δήμων και της δημιουρ-
γίας δευτεροβάθμιου οργάνου Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και ανταλλάχθηκαν 
απόψεις για την καλύτερη διαχείριση 
των παρεχομένων υπηρεσιών, τη μεί-
ωση του λειτουργικού κόστους και την 

βελτίωση της οικονομικής κατάστασης, 
των Δήμων.

Στιγμιότυπο από τη συνάντηση

Στιγμιότυπο από τη συνάντηση που έγινε στο Λαογραφικό Μουσείο Δερύνειας

Το ΕΒΕ  Αμμοχώστου 
συγχαίρει τη 

Salamis για την 
περισυλλογή των 
345 προσφύγων

Τα συγχαρητήρια του προς την εταιρεία 
Salamis, εκφράζει το Εμπορικό και Βιο-
μηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου.

Με αφορμή της επιτυχή επιχείρηση της 
Salamis για περισυλλογή των 345 προ-
σφύγων – μεταναστών από τη Συρία, το 
ΕΒΕ Αμμοχώστου απέστειλε επιστολή 
στον Πρόεδρο της Salamis κ. Βάσο Χ” Θε-
οδοσίου με την οποία τον συγχαίρει για 
το υψηλό επαγγελματισμό, το αίσθημα 
ευθύνης και την ανθρωπιστική προσέγ-
γιση των ανθρώπων της Salamis.

Όπως τονίζεται στην επιστολή που υπο-
γράφει ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Αμμοχώστου 
κ. Γιώργος Μαυρουδής, το Επιμελητήριο 
είναι υπερήφανο που έχει στις τάξεις 
των μελών του μια επιχείρηση που όπο-
τε χρειαστεί προσφέρει ανιδιοτελώς τις 
υπηρεσίες της προς την Κύπρο.

Τέλος, αναφέρεται ότι η Salamis απέ-
δειξε για ακόμα μια φορά ότι είναι ένας 
Οργανισμός με ποικιλόμορφη προσφορά 
προς τον τόπο.


